

“这才900米左右的路程,坐电瓶车要每人两元钱,有点太贵了。”近日,有市民向本报反映,由于目前21路公交车终点站在济宁医学院东门附近,距离北湖景区大门还有一段距离,许多感觉不便的乘客只能选择乘坐期间开通的电瓶车。也有市民认为,21路公交车站点只要向南前移几百米,就能省去乘电瓶车的2元钱。4日,记者从北湖新区管委会以及市公交公司了解到,目前,公交站点南移的事宜正在推进中,待这些问题解决后,市民就可直接乘坐公交车直通北湖景区。

900多米路程 乘电车收两元

市民希望公交车能直达北湖景区

本报记者 马辉



北湖景区到济宁医学院之间开通了临时电瓶车。本报记者 马辉 摄

为方便游客,临时调拨了4辆电瓶车 收费2元主要考虑运营成本

4日上午,在济宁医学院通往北湖景区的一段路上,一辆绿色的电瓶车载着几名游客缓缓行驶着。乘车的陈先生告诉记者,感觉当日天气不错,他便带着母亲坐公交车到北湖景区逛逛,由于21路公交车的终点站在济宁医学院东门附近,而从这里到北湖景区还有900米左右的路程,因此便乘坐了这辆电瓶车。

“四口人来回两趟就是16元钱,比打车还贵呢。”陈先生对记者说,这900米的路程,说远不远,但是加上进园的一段路,步行的话也得二十分钟才能到湖边。市民李先生则认为,从城区到北

湖新区坐公交车才1元钱,而这段路却要花2元钱,感觉有点贵,下了公交车还要倒车,也挺不方便。据驾驶电瓶车的工作人员介绍,平时乘坐电瓶车的人并不多,一天大约近百人,周六周日人会稍多些。

“电瓶车是临时解决北湖景区与公交车站点之间空档的一个临时措施。”济宁北湖景区服务公司一位王姓主任告诉记者,前期有很多市民打电话向景区反映,说下来公交车后还要跑一段路才能到景区,感觉很不方便,希望解决这一问题。对此,北湖景区曾多次与市公交公司进行协调,但是由于场站及

配套设施还未完善,一些工作还在进行中,预计公交车开到北湖景区门口还要等一段时间。为了能暂时解决一些市民游园方便的问题,景区专门临时调拨了4辆电瓶车,往返运送游客,主要针对一些出行不便的老人和儿童。

王主任介绍,即使一趟车只有两三个游客,电瓶车也照常发送,由于车辆维护,人工都有成本,考虑到定价1元的话难以维系,就定价为每人2元。“即使是2元,目前也仍处于亏损状态,毕竟是个过渡阶段,等公交站点南移后,这些电瓶车也将转移到景区内运营。”王主任告诉记者。

配套设施不完善,公交难以停靠 经协调已基本具备直达条件

“记得去年国庆节时,公交车还能直通北湖景区门口呢,要是现在还能将终点站设到那里,去北湖景区就方便了。”市民孙先生认为。

目前,21路、31路公交车终点站均设在济宁医学院附近,而终点站到北湖景区大门还有900米左右的路程。济宁公交公司一位工作人员告诉记者,去年国庆节,升级改造后的北湖景区向公众开放,考虑到是黄金周,市民游园人数较多,就临时将公

车直接开到了北湖景区门口。

据介绍,由于北湖景区目前没有公交车停车场,公交车无法在景区大门口停靠调头,而作为终点站,需要有一个站务室供驾驶员休息、喝水,还需要一个供驾驶员使用的厕所,这些条件北湖大门处均不具备,所以无法延伸至景区大门附近。目前,济宁市公交公司也已经就此事向市交通管理部门进行了汇报,并正在积极与北湖新区进行协调,争取

早日将这些公交线路延伸至北湖景区门口。

记者从北湖新区管委会采访了解到,经相关部门和单位协调,已确定通往北湖景区的公交车终点从济宁医学院东门向南延伸至北湖景区门口附近。

目前,停车场、驾驶员休息用房、电力等条件已基本具备,用水和公厕的问题也在积极推进和协调中。“初步考虑搭建临时公厕,相关配套设施再逐步完善。”北湖新区管委会一位工作人员介绍。



贺:TCL入选“中国节能产品企业领袖榜”

认筹 即送198元太空被 见证台台出厂价!

TCL液晶 全国厂购会 价保十一

液晶电视 认筹送豪礼 再享厂购价

活动日期:9月7日-9日

认筹送豪礼, 5折厂购价

(仅限三天)

地点: 济宁十二县市各大
家电卖场TCL专柜

咨询电话: 3166941

认筹细则:

- 1 预交 50 元认筹金方可获得此券,认筹即送 198 元太空被一套;
- 2 凭此认筹券可有资格参加 TCL 认筹风暴厂购价活动,享受厂购价;
- 3 活动当天认筹金 50 元可抵货款,一张券只可购买一台电视,缴纳认筹金后如不购买,可于 9 月 10 日持本券和赠品到交款商场退还,过期不予退还,本券丢失不予退还,请妥善保管;
- 4 十一价提前揭晓,厂购价价保十一;
- 5 认筹券使用时间为 2012 年 9 月 7 日-9 日,盖章有效,过期作废;